

**Kategorija:** Sado Mazo

Crvene metalne lisice

Šifra proizvoda: NMC0002377**Cena:** 2390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte uzbuđenje i strast kroz naše **Crvene metalne lisice**, stvorenje za sve one koji žele da obogate svoj intimni život sa dozom avanture. Naš proizvod nije samo dodatak, već vrata u svet senzacija koje će promeniti način na koji doživljavate bliskost sa partnerom. Izrađene od visokokvalitetnog metala, **lisice** su izdržljive, sigurne i napravljene da traju, garantujući da će svaka igra biti ispunjena zadovoljstvom i strastvenim trenucima.

Zamislite, s lakoćom u ruci, težinu od samo 0.21 kg, kako **lisice** postaju produžena ruka vaše mašte. Njihova atraktivna crvena boja neće samo dodati vizuelnu privlačnost, već i stvoriti atmosferu erotske napetosti koju će oboje osećati. S **Crvenim metalnim lisicama** možete istražiti nove granice intimnosti i hraniti svoje najdublje fantazije. Bilo da ste iskusni ili tek ulazite u svet igara uloga, ovaj dodatak je savršeno sredstvo za povećanje strasti i uzbuđenja.

Brend Nmc je sinonim za kvalitet i pouzdanost u industriji proizvoda za odrasle. Naše **lisice** odražavaju taj standard, pružajući vam osećaj sigurnosti tokom svake avanture. Sa jasno definisanim funkcijama koje smanjuju osećaj slobode, ovi dodatci su idealni za parove koji žele da pomere granice svoje mašte. U igri ljubavi i strasti, svaka sitnica se računa, a **Crvene metalne lisice** su tu da unaprede vašu igru.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno za istraživanje i uživanje u svetu igraćaka za odrasle. Tu smo da doprinosimo vašem intimnom zadovoljstvu, a diskretna dostava k vašoj lokaciji osigurava da vaša privatnost bude u potpunosti zaštićena. Možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti pažljivo zapakovana i dostavljena bez uznemiravanja, tako da jedino što vam preostaje je da izaberete pravi trenutak da se upustite u uzbudljivu avanturu.

Kako biste dodatno obogatili svoj seksualni život, ne zaboravite da **Crvene metalne lisice** nisu samo igračka, već bukvalno ulaznica u svet novih senzacija. Uzmite u obzir kako mali dodatak

može doneti velike promene u vaša iskustva. Oslobodite se svakodnevnice i upustite se u istraživanje novih dimenzija strasti koje nijedna rutina ne može da ponudi. Strast, uzbuđenje, novi horizonti - sve to čeka na vas!

Pripremite se da zakoračite u novu eru vašeg intimnog života. Dodajte naše **Crvene metalne lisice** u svoju korpu i uživajte u trenucima koji će vas povezati na dubljem nivou. Ne čekajte više, ovaj trenutak je vaš! Uživajte u vatrometu emocija, otkrijte nove načine da zadovoljite i budite zadovoljni. Bez obzira da li se radi o novom početku ili dodatnom uzbuđenju u dugo postojećem odnosu, **Crvene metalne lisice** su pravi izbor za vas. Naša ponuda je tu da osveži vašu intimu i ponudi vam iskustvo koje nećete zaboraviti. Pripremite se da otkrijete sve čari koje intimnost može doneti!

Deklaracija

Model:	Crvene metalne lisice NMC0002377
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Crvena
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503141696
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002377-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002377-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR